



- 综合报道
- 组织建设
- 课题研究
- 学术交流
- 区域论坛

- 《让宪法更幸福》——2012年闽粤两省法
- 湖南省程序法研究会“法治湖南”地方
- 广西法理学研究会2012年学术年会在玉
- 江苏省法学会刑法研究会2012年年会
- 江苏省法学会民法研究会2012年年会
- 江苏省法学会经济法学研究会2012年年
- 广东省法学会律师学研究会2012年年会

- 江苏省法学会民事诉讼法研究会2012年
- 第一届“企业破产法与浙江实践”论坛
- 新疆自治区党委政法委、法学会共同举
- 沈阳市法学会刑法研究会召开刑事司
- 江苏省检察官协会、江苏省法学会刑诉
- 沈阳市法学会刑法研究会召开刑事司
- 江苏省法学会法律史学研究会2012年年
- 山东省法学会环境资源法学研究会2012学

国家级经济区建设治安战略论坛暨中原经济区建设治安方略研讨会 在河南省禹州市召开

时间: 2012-12-04 09:24 来源: 河南法学会 责任编辑: 中国法学会网

11月24至25日,由河南警察学院主办,河南省许昌市公安局、河南省禹州市人民政府、河南省禹州市公安局等承办的“国家级经济区建设治安战略论坛暨中原经济区建设治安方略研讨会”在禹州市召开。河南省法学会专职副会长兼秘书长杨文杰应邀出席会议并致辞,公安部特聘专家、中国人民公安大学博士生导师熊一新教授,河南警察学院院长毛志斌教授,许昌市委常委、许昌市公安局局长翟化夫等出席会议,来自国内公安院校的专家学者以及河南省部分县级公安机关的负责同志共150人参加会议。

杨文杰代表河南省法学会对研讨会的召开表示热烈祝贺。他指出,河南警察学院结合中原经济区建设的现实需要和河南经济社会发展的实际情况,围绕中原经济区建设的治安方略组织研讨,既是学习宣传贯彻落实十八大精神的重要举措,也是围绕中心,服务大局,为中原经济区建设保驾护航的具体体现。他希望河南警察学院进一步深化基础理论研究和教学实践探讨,形成更多具有重要理论和实践价值的学术成果,为中原经济区建设做出新的更大贡献。

此次研讨会以“构建大治安格局,为经济区建设保驾护航”为主题。与会代表就国家级经济区建设与社会管理创新、国家级经济区建设背景下的立体化治安防控体系建设、区域警务合作等议题进行了主题报告和分组讨论,提出了“三中全会”型中原经济区大治安,加强重要基础设施保护,加强省际治安协调机制等观点或建议。与会代表还实地考察了禹州市公安局警犬工作大队、梁北派出所、网技大队、指挥中心、特殊警务大队等亮点工程后。

(河南省法学会报送)

上一篇: 浙江省湖州市委政法委员会、浙江省湖州市法学会召开迎接新刑诉法实施座谈会

下一篇: 广东省法学会关于金融强省建设与金融法治环境的建议

收藏 挑错 推荐 打印

中国法学会会员入会申请相关文件

六大地方区域论坛

地方法学会参与社会管理创新

